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Narozeniny lva Simby oslavily v ZOO Tábor stovky lidí

16. 8. 2016, Tábor – Své šesté narozeniny si v sobotu užil nejen lev Simba, ale spolu s ním i téměř tisícovka návštěvníků ZOO Tábor. Oslavence i hosty nejvíce potěšila speciální narozeninová komentovaná krmení. Akce, o niž byl i tentokrát mimořádný zájem, zároveň připomněla Světový den lvů.

[bookmark: _GoBack]„Simba dostal k narozeninám míč, s nímž si pak užil spoustu zábavy. Kromě toho si spolu s lvicí Elsou pochutnali na sváteční porci masa,“ popsala program ošetřovatelka ZOO Tábor Zuzana Gabrielová.

Na své si o víkendu přišly i děti. Připraveny pro ně byly hry a úkoly, při nichž se nejen dobře bavily, ale také se dozvěděly spoustu zajímavostí ze světa zvířat. Malí návštěvníci si navíc domů odnesli originální lví masky, které si v ZOO Tábor měli příležitost sami vyrobit.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň nejmladší zoologická zahrada v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen do konce roku ji navštívilo přes 50 tisíc lidí. Otevřena je denně od 9:00 do 18:00. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 250 zvířat takřka 70 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.


Vybrané akce ZOO Tábor v roce 2016
20. 8. – Večerní prohlídka zoo s komentářem
27. 8. – Mezinárodní den psů – soutěž o nejhezčího voříška
22. 10. – Den stromů
31. 10. – Halloween
5. 12. – Mikulášská nadílka
prosinec – Advent v ZOO Tábor
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