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[bookmark: _GoBack]První narozeniny ZOO Tábor oslavily tisíce návštěvníků

3. 7. 2016, Tábor – Tisíce lidí v sobotu dorazily do ZOO Tábor, aby oslavily její první narozeniny. Pro návštěvníky, zvlášť ty nejmenší, byl připraven bohatý program. Kromě krmení tygra či medvědů byly k vidění ukázky z výcviku policejních psů či vystoupení sokolníků.

„Oslava se opravdu povedla, stejně jako první rok fungování naší zoologické zahrady. Nejlepším důkazem toho, že svou práci děláme dobře, je přízeň návštěvníků, kterých jen v druhé polovině loňského roku přišlo přes 50 tisíc. Letos jich očekáváme na 100 tisíc,“ prohlásil ředitel ZOO Tábor Evžen Korec.

Úspěšný pražský developer a vystudovaný molekulární genetik táborskou zoo loni na jaře zachránil před zánikem a zvířata před rozprodejem, či dokonce v některých případech před utracením. Největší zoologickou zahradu na jihu Čech pro veřejnost znovu otevřel loni 30. června. Teď se ZOO Tábor opět utěšeně rozvíjí. Návštěvníci se dokonce mohou těšit na nové druhy i přírůstky těch stávajících.

„V květnu jsme přivezli z Německa čtyři samice zubra evropského z takzvané nížinné linie, kterou ZOO Tábor chová jako jediná v Česku. Nyní pro ně hledáme vhodného samce, se kterým by samice vytvořily chovné stádo. Cílem je odchovávat české zubry vhodné pro vypouštění do volné přírody. Naši zvířecí rodinu, kterou tvoří přes 65 živočišných druhů, rozšířil také krkavec velký a mláďata vlka arktického. Na začátku prázdnin přivezeme exotické druhy ovcí, jakými jsou ovce Jákobova, mongolská, somálská nebo cápová,“ doplnil Korec. 

Na novou společnost se v nejbližší době může těšit albín klokana Benettova a emu hnědý, kterým teď ZOO Tábor hledá partnery. „Doufáme, že už brzy založíme chov těchto zvířat,“ uzavřel Korec.

ZOO Tábor letos láká návštěvníky na atraktivní akce, které v prostorách zahrady pravidelně pořádá. Tahákem je také více než 250 zvířat žijících v táborské zoo. Návštěvníci se mohou těšit také na spoustu mláďat, zvířecí osazenstvo ZOO Tábor se totiž letos utěšeně rozrůstá. Hned na Nový rok se narodilo rovnou jedenáct mláďat koz domácí, kamerunské a kašmírské. Chvíli po nich přišel na svět letošní první bretaňský skřítek, kterého krátce na to následoval ještě jeden a před pár dny je doplnilo další, letos už třetí, jehňátko. Táborská zoologická zahrada poté přivítala i pětici mláďat nosála červeného. Kromě toho během května přivezla z Německa čtyři samice zubra evropského, které se mají stát základem budoucího stáda. Prohlédnout si nové přírůstky na vlastní oči mohou návštěvníci nejen o víkendu, ale každý den od 9:00 do 18:00 (o víkendech do 20:00).

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň nejmladší zoologická zahrada v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen do konce roku ji navštívilo přes 50 tisíc lidí. Otevřena je denně od 9:00 do 18:00 (o víkendech do 20:00). Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 250 zvířat více než 60 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.

Vybrané akce ZOO Tábor v roce 2016
16. 7. – Malý ošetřovatel v ZOO Tábor
29. 7. – Mezinárodní den tygrů
13. 8. – Narozeniny lva Simby
26. 8. – Mezinárodní den psů – soutěž o nejhezčího voříška
22. 10. – Oslava Dne stromů
31. 10. – Halloween
5. 12. – Mikulášská nadílka
prosinec – Advent v ZOO Tábor

Kontakt pro média

Filip Sušanka

M: (+420) 606 688 787
T: (+420) 233 372 021
E:  media@zootabor.eu
W: www.zootabor.eu


	Sídlo: Dukelských hrdinů 747/19, 170 00 Praha 7
	tel.: 233 37 20 21



image1.jpeg
ZOOTABOR

HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH





