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Nejhezčím voříškem se v ZOO Tábor stal čtyřletý kříženec Dextr z Jindřichova Hradce

29. 8. 2016, Tábor – Historicky první titul nejhezčího voříška si ze ZOO Tábor v sobotu odnesl čtyřletý kříženec německého ovčáka a border kolie Dextr, který se svou majitelkou Kristinou Kubíkovou přicestoval z Jindřichova Hradce. Porotce mile překvapily dovednosti všech 21 psů, které se prvního ročníku akce pojmenované DOG SHOW ZOO Tábor 2016 – Soutěž o nejlepšího voříška zúčastnili.

[bookmark: _GoBack]„Psy jejich majitelé nejprve předvedli ve výstavním kruhu, jak je zvykem na mezinárodních výstavách. Po chůzi a běhu pak dostali všichni psi prostor na to, aby ukázali, co dovedou. Některé triky a vůbec úroveň dovedností všech soutěžících psů nás velmi mile překvapily. Kromě poslouchání běžných povelů jako ´Sedni!´ či ´Lehni!´ pobavil všechny přítomné povel ´Chcípni!´. Jiný pes zase předvedl slalom mezi nohami, další zase své paničce vyskočil na záda a ještě zaštěkal,“ přiblížila průběh soutěže porotkyně Zuzana Partlová.

Porota proto neměla při výběru nejlepších vůbec snadnou práci. Nakonec se shodla na všech třech prvních místech. Za vítězným Dextrem skončil na druhém místě pětiletý pražský krysařík Kesii Aleny Markvartové z Obrataně a třetí místo díky devítiletému voříškovi Zapíkovi Hany Rosenkranzové putuje do Borové Lady. Certifikát na památku a drobný dárek nakonec získali všichni soutěžící.

„Chovatelské soutěže a výstavy bývají vyhrazeny jen pro čistokrevné psy. Naše akce je ale otevřena i pro ty čtyřnohé mazlíčky, kteří se sáhodlouhým rodokmenem pochlubit nemohou. Úspěch prvního ročníku nás jen utvrdil v tom, abychom z této akce udělali pravidelné setkání milovníků psů,“ prohlásil ředitel ZOO Tábor Evžen Korec. Táborská zoologická zahrada se při plánování této akce inspirovala ve Velké Británii, kde jsou podobné soutěže velmi populární.

„Další ročník soutěže psů bez rodokmenu se uskuteční opět příští rok a budeme rádi, když se ho zúčastní ještě více pejsků se svými majiteli než letos,“ láká už nyní Korec, který vlastní chovatelskou stanici Korec Corso, v níž chová psy plemene cane corso.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň nejmladší zoologická zahrada v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen do konce roku ji navštívilo přes 50 tisíc lidí. Otevřena je denně od 9:00 do 18:00. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 250 zvířat takřka 70 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.


Vybrané akce ZOO Tábor v roce 2016
22. 10. – Den stromů
31. 10. – Halloween
5. 12. – Mikulášská nadílka
prosinec – Advent v ZOO Tábor
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