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ZOO Tábor vysazením aleje javorů vzdala hold stromům

[bookmark: _GoBack]25. 10. 2016, Tábor – V sobotu 22. října bylo v ZOO Tábor živo. Děti v rámci zábavně-vzdělávacího programu vyráběly zvířátka z kaštanů či poznávaly stromy podle jejich listů, zástupci táborského veřejného života zase vysázeli novou javorovou alej. To vše na počest stromů, které v tomto období slaví svůj den.

„Stromy jsou bezesporu impozantními organismy naší planety. Ohromují nás svou velikostí, dlouhověkostí a mají celou řadu významů. Hrají důležitou roli v celém ekosystému. Významné jsou ale i v duchovní rovině našeho života. Jsou nedílnou součástí mytologie mnohých národů, náboženství i inspirací v umění. Den stromů se slaví po celém světě v různých ročních období, v České republice ve třetím říjnovém týdnu.  My jsme se rozhodli uctít svátek stromů výsadbou javorového stromořadí,“ říká Ondřej Kott, hlavní zoolog ZOO Tábor.

V rámci Dne stromů byla v ZOO Tábor vysazena nová alej sedmi javorů vedoucí od hlavního vchodu do zoologické zahrady až k restauraci. Svůj strom zasadili táborský zastupitel a pěstitel orchidejí Radovan Kacerovský ze sdružení Tábor 2020, zástupci sdružení Apla, které se zabývá podporou rodin s autistickými dětmi, učitel biologie z táborského soukromého gymnázia Jaroslav Dvořák či zahradní architektka Jana Daňková, která se ZOO Tábor dlouhodobě spolupracuje. Doplnil je také ředitel ZOO Tábor Evžen Korec. Historika a faráře Českobratrské církve evangelické Richarda F. Vlasáka, který momentálně působí na univerzitě v Basileji, zastoupil hlavní zoolog ZOO Tábor Ondřej Kott.

„Rýčem otevřít zemi, hladkému kmínku dopomoci aby se z něj jednou stal strom – košatý, rozložitý, v jehož koruně najde svůj domov ptactvo nebeské; v jehož stínu odpočine poutník. Kdo sází stromy, myslí na budoucnost a věří v ní. Miluji svou vlast – vím, zní to staromódně, ale mít rád kousek toho našeho teritoria znamená konat takové nenápadnosti jako sázet stromy, vychovávat děti, zdravit na ulici, pomáhat potřebným, poctivě pracovat. Tak mne mrzí, že tam s vámi nemohu být, ale v duchu si představuji tu sirou zemi, ten mladý strom – povzbuzení pro
nás, pro všechny,“ napsal duchovní v dopise, který zoolog Kott přečetl přítomným.

Farář Vlasák zároveň v listu vzpomněl na svého pradědečka, který u kapličky v nedalekých Radimovicích vysadil dva stromy – lípu a javor. Za dcery a za syna. „Ten syn okusil hrubost
jáchymovkého gulagu, vrátil se a mnohem později slavil návrat svobody a demokracie, jiní to štěstí jako on neměli. Stromy jsou poselstvím odvahy a naděje - moje snažení a moje sny mohou být splněny třeba mými vnuky; vírou, že jednou budeme dál,“ píše v dopise Vlasák.

Den stromů se slaví po celém světě a jeho tradice sahá až do poloviny 19. století. Datum oslav je v každé zemi jiné. Liší se podle klimatických podmínek v dané zemi tak, aby oslava připadla na nejpříhodnější období roku. V Česku připadá Den stromů na 20. října. Cílem Dne stromů je, aby si lidé uvědomili jak estetickou a psychologickou, tak i hospodářskou hodnotu stromů a lesů a vzdali jim hold. „Sázení stromů za pomocí patronů se v rámci tohoto nenápadného svátku stalo novou tradicí, na kterou bychom rádi navázali i v příštím roce,“ dodal Kott.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň nejmladší zoologická zahrada v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen do konce roku ji navštívilo přes 50 tisíc lidí. Do konce října je otevřena denně od 9:00 do 17:00. Od listopadu až do března bude zoologická zahrada otevřená jen o víkendech a o některých svátcích od 8:00 do 16:00 hodin. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 250 zvířat takřka 70 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.


Vybrané akce ZOO Tábor do konce roku 2016
29. 10. – Halloween
5. 12. – Mikulášská nadílka
prosinec – Advent v ZOO Tábor
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