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Prázdniny v ZOO Tábor: Dýně, lampiony a možná i strašidla

26. 10. 2016, Tábor – Kdo se rád bojí nebo si alespoň rád užívá tajemné atmosféry blikajících svíček lampionů a vydlabaných dýní, neměl by v sobotu 29. října v ZOO Tábor chybět. Bude se totiž slavit strašidelný svátek Halloween.

Pro prvních 20 malých i velkých návštěvníků si ZOO Tábor připravila dýně, které pak mohou vlastními silami vydlabat podle své fantazie a šikovnosti. Zkušení tvůrci, kteří už vědí, jak na to, si jistě nezapomenou přinést vlastní nástroje, se kterými se jim nejlépe pracuje. Těm méně zkušeným rádi poradíme, i pro ně však platí: nástroje s sebou.

[bookmark: _GoBack]„Po celý den budou také pro děti připraveny nejrůznější hry a soutěže. Celý program pak vyvrcholí v šest hodin večer, kdy se na cestu po zoologické zahradě vydá lampionový průvod. Účastníci by si měli přinést své vlastní lampiony a předem se registrovat na internetových stránkách ZOO Tábor. Sobotní návštěvníci zažijí strašidelnou atmosféru, kterou jindy v naší zoologické zahradě nenajdou,“ říká tiskový mluvčí ZOO Tábor Filip Sušanka.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň nejmladší zoologická zahrada v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen do konce roku ji navštívilo přes 50 tisíc lidí. Otevřena je denně od 9:00 do 18:00. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 250 zvířat takřka 70 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.


Vybrané akce ZOO Tábor v roce 2016
5. 12. – Mikulášská nadílka
prosinec – Advent v ZOO Tábor


Kontakt pro média

Filip Sušanka

M: (+420) 606 688 787
T: (+420) 233 372 021
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