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Strašidla se prohnala táborskou zoo, děsivou atmosféru si návštěvníci užili
31. 10. 2016, Tábor – Sobotní návštěva táborské zoologické zahrady nebyla nic pro slabé nátury. Areálem se proháněla nejrůznější strašidla a strašidelnou atmosféru dokreslil podvečerní lampionový průvod. ZOO Tábor si takto užila víkendový svátek strašidel Halloween.

„Pro naše nejmenší návštěvníky jsme po celou sobotu připravili spoustu zajímavých her a soutěží. Zájemci si také mohli vydlabat vlastního dýňového strašáka. Strašidelný program vyvrcholil v šest hodin večer, kdy po cestičkách v areálu zoo vyrazil lampionový průvod. Mihotavá světýlka hořících svíček vytvořila zvláštní strašidelnou atmosféru, kterou jinak návštěvníci zoologické zahrady nezažijí,“ prohlásil mluvčí ZOO Tábor Filip Sušanka.
Speciální halloweenský program se všem účastníkům velmi líbil, ZOO Tábor ho proto bude připravovat i v dalších letech. „Speciální tématické akce jsou v naší zoologické zahradě hodně oblíbené a návštěvníci si je pochvalují. Další akcí, kterou chystáme, je Mikulášská nadílka, o kterou se s návštěvníky i zvířaty podělíme první prosincovou sobotu,“ láká k návštěvě zoo mluvčí Sušanka.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň nejmladší zoologická zahrada v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen do konce roku ji navštívilo přes 50 tisíc lidí. Otevřena je denně od 9:00 do 18:00. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 250 zvířat takřka 70 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.
Vybrané akce ZOO Tábor v roce 2016
5. 12. – Mikulášská nadílka

prosinec – Advent v ZOO Tábor
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