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V ZOO Tábor naděloval Mikuláš už v sobotu

5. 12. 2016, Tábor – Děti ve většině českých měst a vesnic se teprve chystají na dnešní večer, kdy by k nim domů měl dorazit svatý Mikuláš doprovázený svými pomocníky. Zvířata v ZOO Tábor i děti, které se na ně tuto sobotu přišly podívat, však letos už Mikuláš, čert a anděl obdarovali. 

„Perníky, čokolády, ovoce, ale také magnetky či pohlednice s motivy ze ZOO Tábor dostaly od svatého Mikuláše a jeho pomocníků čerta a krásného anděla děti, které se v sobotu 3. prosince přišly s rodiči podívat na komentované krmení lva pustinného, medvěda hnědého či makaků jávských. Zkrátka však nepřišla ani sama zvířata. Místo čokolády a perníku však dostávaly extra porci ovoce, zeleniny a dalších pro ně vhodnějších laskomin,“ popisuje průběh sobotní mikulášské akce v ZOO Tábor ošetřovatelka Ivana Nováková. 

[bookmark: _GoBack]„Všichni si akci moc užili. Zvířata si pochutnala, děti si letošní mikulášské oslavy trochu prodloužily a navíc se i spolu s rodiči dozvěděly něco nového o svých oblíbených zvířatech. Komentované krmení má u nás už od svého zavedení po znovuotevření zoologické zahrady velký úspěch a dospělí i děti mají na přítomné ošetřovatele vždy spoustu otázek,“ doplňuje ještě Ivana Nováková.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň nejmladší zoologická zahrada v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen do konce roku ji navštívilo přes 50 tisíc lidí. Otevřena je od listopadu pouze o víkendech a o některých svátcích od 9:00 do 16:00. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 250 zvířat takřka 70 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.
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